

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

[marketing@studioberar.com](mailto:marketing@studioberar.com)

Datum: 26. Jun 2012.

## ROBIN Actor 6



Robin Actor 6 je statični, inteligentni reflektor namenjen prvenstveno za upotrebu u pozorištima i TV studijima. Ima posebno dizajnirane stalke za postavku na pod i ručno pan/tilt podešavanje. Obezbeđuje glatko mešanje boja bez prekida i sivih međusenki i daje mogućnost linearnog dimovanja.

Zasnovan je na visoko uspešnoj Robin LED Wash seriji. Posедуje 37 komada RGBW LED multičipa postavljena u koncentrične krugove, koji mogu zasebno da se kontrolišu i linearni motorizovani zoom opsega 8° - 63° stepena.

Poseduje halogeni mod koji omogućava simulaciju belog svetla halogene sijalice, kao i mogućnost kalibracije temperature boje belog svetla u opsegu od 2700 do 8000K. Koristi DMX-512, USITT i RDM komunikacijske protokole, a opciono daje mogućnost primene bežične Lumen Radio CRMX tehnologije.

Daje mogućnost strobovanja sa promenljivom brzinom (maksimalno do 20 puta u sekundi), kao i mogućnost strobovanja po zonama, sa takođe mogućnošću korištenja promenljive brzine.

Za sve dodatne informacije, stojimo Vam na raspolaganju.

Studio Berar PROJEKT je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. [www.studioberar.com](http://www.studioberar.com)